

Консультация для родителей по развитию мелкой моторики рук

ЛИЛИЯ ОГОРОДНИК

23 января 2020

Консультация для родителей
по развитию мелкой моторики рук.

Мелкая моторика рук – это не что иное, как ловкость рук. Она оказывает влияние не только на речь, но и на развитие таких психических процессов, как внимание, память, мышление и воображение.

Не зря существует выражение, что наш ум – на кончиках пальцев.

Как говорил В.А.Сухомлинский

«Чем больше мастерства в детской руке, тем умнее ребёнок»

А это высказывание Н. Канта

«Рука – это вышедший наружу мозг человека»

Также ученые доказали, что развитие мелкой моторики и развитие речи очень тесно связаны. А объясняется это очень просто. В головном мозге речевой и моторный центры расположены очень близко друг к другу. Поэтому при стимуляции моторных навыков пальцев рук речевой центр начинает активизироваться. Именно поэтому для своевременного развития речи ребенка необходимо большое внимание уделить развитию мелкой моторики. Мелкая моторика непосредственно влияет на ловкость рук, на почерк, который сформируется в дальнейшем, на скорость реакции ребенка.

Как надо заниматься развитием мелкой моторики? Чем помочь ребёнку? Существует множество способов, методов, занятий, игр и упражнений для развития мелкой моторики.

Для того чтобы их выполнение стало увлекательной игрой, используйте разнообразные приемы. Задания должны приносить ребенку радость, не допускать скуки и переутомления.

Чем же можно заниматься с детьми?

- пальчиковые игры
- рисование, раскраска, штриховка
- лепка из глины, пластилина, солёного теста
- разные виды аппликаций
- изготовление поделок из бумаги, природного и бросового материалов
- конструирование из мелких деталей,
- мозаика, пазлы
- плетение косичек из ниток, венков из цветов, шнуровка

- переборка круп

- застёгивание и расстегивание пуговиц, кнопок, крючков

Работая вместе, мы уверенно идем вперед к достижению поставленной цели.

Таким образом, целенаправленная, систематическая и планомерная работа по развитию мелкой моторики руки у детей дошкольного возраста при тесном взаимодействии с родителями, а также сложенная и умелая работа пальчиков малыша помогает развиваться речи и оказывает положительное воздействие на весь организм в целом. Все зависит от вас и вашей фантазии.

У вас все получится!!!

Перейти к публикации [Консультация для родителей по развитию мелкой моторики рук](#)